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ATA Nº 1445 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1428 – SESSÃO Nº 006 DO DIA 11 DE 

MARÇO DE 2024 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 11 (onze) dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18 

(dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Ademar da Silva Militz. O Presidente dando início aos trabalhos 

saudou os presentes a Professora Fabiana, a Engenheira Ambiental Ana Ziegler esposa 

do seu Alcione, o Alcione Rodrigues – Chefe dos Serviços Urbanos, senhor Laídes 

Rodrigues, o Marcio Oliveira – ex-Secretário de Saúde e também os ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense e a todos que nos acompanham via Facebook. Nos 

expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi lido e disponibilizado o Ofício 

(GP) nº 43, de 5.3.2024, do Gabinete da Prefeita que responde ao Pedido de 

Informações nº 1/2024, de autoria do Ver. Érico Padilha e, não havendo outras 

matérias sendo assim realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os 

trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e 

conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 

Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio 

Duarte Menezes;  da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 

Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e 

Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky 

Vieira. Manifestou-se o Presidente considerando sua manifestação anterior “retifico o 

que errei da Ana Cristina, que eu falei esposa do Alcione Rodrigues peço desculpa não 

foi um engano Engenheira Florestal Ana Cristina do Município de Quevedos que se 

faz presente nessa sessão, seja bem-vinda. Pela passagem do Dia Internacional da 

Mulher a Câmara de Vereadores quer de forma simples homenagear as mulheres no 

Poder Legislativo no que fica elas uma lembrança muito especial e desejamos toda a 

felicidade do mundo a elas e o nosso respeito assim, as Vereadoras Valdeci e Ruti e a 

nossa servidora Cledi sintam-se homenageadas. Em continuidade a Ata nº 1443 da 

Sessão Ordinária nº 1426 do dia 26.2.2024 posta em discussão e votação foi aprovada 

e a Ata nº 1444 da Sessão Ordinária nº 1427 do dia 4.3.2024 foi distribuída para 

deliberação na próxima sessão. Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 1, de 

14.3.2024, homenageia e concede o título de “Cidadão Quevedense” ao senhor 

Nilton Carlos da Rosa de autoria da Verª Valdeci Menezes, onde após a leitura 

manifestou-se a autora da seguinte forma: “Excelentíssimo Presidente senhor Ademar 

Militz, demais Pares, as pessoas que nos assiste. Considerando a significativa 

contribuição cultural e cívica proporcionada por sua obra que enaltece nossas 

tradições e valores, acredito ser justo e relevante expressar através desse projeto 

decreto nosso profundo apreço e gratidão de nossa Bancada. Colegas Vereadores, a 

entrega desta homenagem não apenas reconhece o talento artístico de Nilton Carlos 

Rosa, mas também reforça o compromisso dessa Casa Legislativa em valorizar aqueles 

que por meio de suas realizações promovem o orgulho e a identidade de nosso 

município e o seu sendo pensamento pela nossa terra. Esse trecho me emocione e 

descreve o sentimento que traz o autor quando fala desse lugar especial e único 

chamado antigamente de “Igrejinha” e hoje, nosso querido Quevedos: Fica no 

Planalto Médio esse lugar abençoado, pedaço de chão Sagrado do meu Rio Grande 

do Sul. Certa de que a aprovação desse decreto será um gesto unanime em prol da 
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valorização da cultura local, onde contamos com a sensibilidade e apoio de Vossas 

Excelências. Muito obrigada.” - matéria lida, distribuída e baixada para deliberação 

nas Comissões (Art. 46, RI). Não havendo outras matérias para deliberação do 

Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações):  “não havendo outras matérias para de liberação do plenário 

passamos o Pequeno Expediente onde temos 2 (dois) Vereadores inscritos, todos com 

tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde concedo a palavra ao inscritos, e como 

1º (primeiro) o Ver. Jandir Arend: quer cumprimentar o Presidente desta Casa Ver. 

Ademar Militz, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa, 

aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense, aos que nos acompanham via 

Facebook, também cumprimentado na Ana Cristina responsável do nosso Meio 

Ambiente, o seu Alcione – dos Serviços Gerais,  o Márcio ex-Secretário, a Professora 

Fabiana, seu Laídes e o seu Marcelo, sejam todos bem-vindos. Eu me inscrevi nesse 

espaço para fazer um pedido de providências onde fui procurado hoje à tarde por 

uma pessoa de Quevedos que trafega todos os dias até a Jari para trabalhar e está em 

péssimas condições ali a estrada que já foi feito esse pedido, disseram que iam arrumar 

a semana passada, mas ainda não foi feito então que fosse mais rápido possível feito 

esse trabalho porque tem gente daqui que trabalha em Jari tem gente de Jari que 

trabalha aqui, então, tem que trafegar todos os dias. Também na Escola Olga Nunes 

desde fim de novembro, início de dezembro começaram a colocação de um toldo 

para proteção das crianças para sair até a frente ali para pegar o ônibus, ficou 

inacabada a obra, estão lá os ferros pendurado, não tem e não fizeram mais nada, os 

buracos estão abertos e já tivemos pessoas que falaram que crianças caíram ali porque 

estão os buraco abertos em cima da calçada e crianças saem para o recreio para 

brincar, então facilita muito eles caírem e se machucarem então a gente queria saber o 

porquê dessa demora? porque colocar um toldo ali é rápido, levar 3 (três), 4 (quatro), 

5 (cinco) meses para colocar um mas como tem sempre as explicações das coisas que 

não acontecem em nosso município com a maioria das obras. É sempre desculpas, 

enrolação, desculpa então peço assim que seja feito mais rápido possível essa obra até 

para segurança das crianças da escola lá. Muito obrigado. Passo a palavra ao 2º 

(segundo) e último Vereador inscrito Érico Padilha: boa tarde. Quero cumprimentar o 

Presidente desta Casa Ver. Ademar Militz, demais Vereadores e Vereadoras, a Rádio 

São-pedrense, o nosso Diretor Celso e quem nos assiste via Facebook; também 

agradecer a presença do Alcione, do Márcio Oliveira, da Professora Fabiana, a Ana 

Cristina, o seu Laídes e o Marcelo. Vou me dirigir a população Quevedense pois várias 

pessoas me ligaram e me procuraram para saber se eu tinha ido embora de Quevedos 

e não, apenas requeri minha aposentadoria como Servidor Municipal faz 3 (três) 

meses e aqui da Câmara eu tirei uma licença interesse por 30 (trinta) dias, sem 

remuneração e então respondendo questionamento: “não fui embora, não vou pois 

tenho um compromisso com todas as comunidades do nosso município, o meu 

endereço é o mesmo, meu celular também é o mesmo, então estamos aí mas até o fim 

do ano.” Queria dizer que fui procurado por pais de alunas do Instituo Federal (IF) de 

Júlio de Castilhos que estão sem transporte de Quevedos que era realizado todas as 

segundas-feiras para levar as meninas e sexta buscá-las e segundo os pais, esse ano a 
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administração comunicou que não poderia fazer o mesmo transporte das alunas por 

ser um ano eleitoral mas eu gostaria de solicitar à administração que resolvesse essa 

situação das alunas pois o direito ao transporte de todos e elas estão fazendo um 

curso técnico e é do conhecimento de todos que é realizado durante a semana e fim 

de semana transportes para vários segmentos da comunidade e eu não vou coloca-los 

aqui porque não convém hoje mas a gente sabe que é feito vários transportes aí e 

essas meninas estão precisando. Seria isso muito obrigado uma boa semana a todos.” 

Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) não houveram inscrições. O Presidente considerando 

que todas as manifestações e solicitações são importantes informou que todas serão 

encaminhadas aos seus destinatários, saudou ainda o servidor Marcelo Stringhi – 

Tesoureiro que se faz presente que seja bem-vindo; ainda se manifestando e na 

qualidade de Presidente informou que conversou com o responsável da iluminação 

pública Alcione Rodrigues qual se faz presente na sessão hoje e é uma honra estar 

conosco. Sobre a colocação de umas lâmpadas e ele me colocou que estão sem 

Eletricista mas na medida do possível será colocada onde são: 1 (uma) lâmpada para o 

seu Laídes Kosselman no Goiabal; 1 (uma) lâmpada para o seu Clari Luz do 

Nascimento na Figueira, e uma lâmpada para o seu João Henrique Menezes da Rosa 

no Sabão e, na Santa Terezinha a colocação de 1 (uma) lâmpada para o seu Rodolfo 

Fialho, então, que na medida do possível pudesse fazer essas colocações. Finalizando 

considerou cumprida a pauta e a Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser 

tratado encerrou esta sessão ordinária marcando a próxima para o dia 18 (dezoito) de 

março, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. 

Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Ademar da Silva Militz e 

secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e assessorado Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, Secretário, determinei que fosse digitada 

a presente ata na forma do Art. 174, §1º (parágrafo primeiro) do Regimento Interno e 

que após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 

1º Secretário      Presidente 
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